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1. Determinati numarul c:5 + ax3 - b, pentru
a=>5+5X7 - 6: (3x4 — 5x2)
b=64:2-3x(3+ 7x5:5) +3x 7

C=(372-42:3-179x2)x4 + 60:4x4

4p

2. La un magazin s-au adus 72 kg de scoici care s-au vandut in trei zile astfel: in

prima zi s-au vandut un sfert din toata cantitatea, a doua zi o treime din rest si

inca 2 kg, iar a treia zi, cantitatea ramasa. Daca un kg de scoici costa 9 lei, afla

cati lei s-au Incasat zilnic?

4p

3. Tonel 1l intreaba pe tatal sau cati ani are. Tatal 1i raspunde: ”Daca voi mai trai

incd un sfert din cat am trdit pana acum si inca 5 ani, atunci voi avea 50 ani”.

Cati ani are tatal lui Ionel?

Oficiu: 1p

SUCCES!

1p
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L. ) BT 37 e e e e e e prararr 1p
D) b= 23— 1p
(o) o <1 0 PR U PR PP UTPRRPRPPPRP 1p
d)C:5+aX3-D =100 ..o 1p
2. Cantitatea vanduta in primazi: 72:4 = 18 kg................ 0,5p
Suma incasata in prima zi: 18 kgx9lei = 162 lei............. 0,5p
Cantitatea ramasa dupa prima zi:
72Kg-18 KE =54 Kg.ovvuveeeeeeeeeeeeeeeeeeeecieeeeee e 0,5p
Cantitatea vanduta in a doua zi:
54kg:3 + 2 Kg =20 KE....cceeeeeeeeeeeeeeeeeee 1p
Suma incasata in a doua zi: 20 kgx9lei = 180 lei............ 0,5p
Cantitatea vanduta in a treia zi: 54kg-20kg = 34 kg....... 0,5p
Suma incasata in a treia zi: 34 kgx9lei = 306 lei............. 0,5p
3. Tatdl are 36 aNi ceuuveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 1p

Oficiu: 1p
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Subiectul | (4 puncte)

Calculati suma numerelor a si b, stiind ca :
a=[360-20:5x(951:3-21x13)]:4-2

3x[(b+2)x3+102:6-2] 40 =50

Subiectul 11 (4 puncte)

Pe trei rafturi ale unei biblioteci sunt asezate 460 de carti. Pe raftul al doilea sunt cu 44 de
carti mai multe decat pe primul raft, iar pe al treilea se afla de doua ori mai multe carti decat

pe primul. Cate carti se afla pe fiecare raft?

Subiectul 111 (1 punct)

Care sunt numerele de trei cifre care au suma cifrelor 23?

Oficiu: 1 punct

SUCCES!
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Subiectul | (4 puncte)

a=[360-4x(317-273)]:4-2
a=44
[(b+2)x3+17-2]=30

b= 3sia+b=47

Subiectul Il (4 puncte)

| raft : A
al ll-lea raft : |_|‘."l|
al lll-lea raft : I : |
460 — 44 =416

416 : 4 = 104 carti — pe | raft

104 + 44 = 148 carti — pe al Il -lea raft si 104 x 2 = 208 carti — pe al lll -lea raft

Subiectul Il ( 1 punct)

abc

a+b+c =23

9+9+5=23=>3numere: 995, 959, 599

9+ 8+ 6=23=>6 numere: 986, 968, 896, 869, 698, 689
9+7+7=23=>3numere: 977,797,779

8+ 8+ 7=23=>3numere: 887, 878, 788

Oficiu: 1 punct

1 punct
1 punct
1 punct

1 punct

1 punct

1 punct

1 punct

1 punct

0,20 puncte
0,20 puncte
0,20 puncte
0,20 puncte

0,20 puncte
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Problema 1 (3p)

Se considera numerele:

a = (312023:9611011); (210 — 29 — 28 — ... — 22 — 2 — 1) - (1253:625%) si
b=152-4+8-(4+8+12+--+100):(2+4+ 6+ -+ 50).
Calculati ¢ = 2a — 3b.

Problema 2 (3p)

Determinati numerele x = 13a4b care sunt divizibile cu 3 sicu 5.

Problema 3 (3p)

Bunicul ofera 856 lei celor trei nepoti ai sai care pleaca in tabara. El le recomanda sa
imparta banii astfel: cel mai mic sa ia de 3 ori mai putin decat cel mijlociu si partea
celui mijlociu sa reprezinte diferenta dintre partea care- i revine celui mai mare §i
partea celui mic. Ce suma de bani a revenit fiecaruia?

Oficiu : 1p

SUCCES!
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Problema 1 (3p)
a = (312023:312022): 1+ (5%:58) =315 =155......cccciiiiiiiiiiiieieee Ip
b=9+8-[41+2+3++25]:[2(14+2+3+4-+25]=9+16 =25....c........ 1p
C=2a—3D =310 =75 = 23 .. i lp
Problema 2 (3p)
xi5>b=0saub=5x:3=>1+3+a+4+b=8+a+b:3............... 1p
b = 0= apoatefil,4sau7 = x poate fi 13140, 13440 sau 13740................ Ip
b =5 = a poate fi 2,5 sau 8 = x poate fi 13245,13545 sau 13845............... Ip
Problema 3 (3p)

fratele mai mare | } | I {

fratele mijlociu | | 1 | 856 lei....cccccceiiiiciine 1,5p

fratele cel mic —
856:8 = 107 lei primeste fratele cel MIC ...........coeiiiiiiiiiiii 0,5p
107 - 3 = 321 lei primeste fratele mijlociu..............oooeiiiiiiiiiiiiiii i, 0,5p
107 - 4 = 428 lei primeste fratele cel mare..................coooiiiiiL, 0,5p

Oficiu: 1p



